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ПРОJЕКТОВАЊЕ ОБЛИКА

Д
из

ај
н 

чл
ан

ка
: Н

ем
ањ

а 
Јо

ји
ћ

У Зави чај ном музе ју Жар ко ва који је у саста ву 
Музе ја гра да Бео гра да, у пери о ду од 31. мар та до 
30. апри ла 2023. годи не одр жа на је изло жба радо ва 
сту де на та Факул те та при ме ње них умет но сти у Бео
гра ду под нази вом „Млеч ни пут“. Радо ви су наста ли 
на првој годи ни основ них и инте гри са них сту ди ја 
на пред ме ти ма из обла сти Про јек то ва ње обли ка у 
пери о ду од 2018. до 2022. годи не. Уче ство ва ло је 67 
сту де на та са моду ла: Ани ма ци ја, Гра фи ка и књи га, 
Гра фич ки дизајн, Фото гра фи ја, Кера ми ка, Кон зер
ва ци јa и реста у ра ци јa скулп ту ра и архе о ло шких 
пред ме та и Кон зер ва ци јa и реста у ра ци јa сли ка и 
умет нич ких дела на папи ру. Изло же но је више од 
80 радо ва.

Назив изло жбе сим бо лич но пред ста вља пут на 
коме се сту ден ти нала зе у потра зи за општим наче
ли ма и једин стве ним зна њи ма, исти ном и лич ним 
доме ти ма и ука зу је на напре до ва ње и раз вој њихо
вог умет нич коистра жи вач ког рада. Фор ма спи ра ле 
Млеч ног пута асо ци ра на ака дем ско обра зо ва ње које 
умет ник сти че у свом кре а тив ном раду откри ва ју ћи 
нове све то ве и зве зде које га воде у њего вом ства ра
ла штву. 
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Тра га ње за уни вер зал ним прин ци пи ма, пла
стич но и нај о чи глед ни је је у гео ме три ји, и самим 
тим иза зов је овла да ва ње, као и кори шће ње гео ме
триј ских пра ви ла у умет нич ком изра жа ва њу.

На Факул те ту при ме ње них умет но сти, у окви
ру Про јек то ва ња обли ка, изу ча ва ју се одре ђе не гео
ме триј ске фор ме и њихо ва при ме на у визу ел ним 
умет но сти ма. Зна чај но место зау зи ма ју спи ра ле, као 
тема која је увек акту ел на и инспи ра тив на сту ден ти
ма. Од Злат не и Фибо на чи је ве спи ра ле, Архи ме до ве, 
Пла то но ве, пре ко поли го нал не спи ра ле и евол вен те 
и до завојницe и локсодромe, сту ден ти се кре ћу кроз 
Еуклид ски про стор на раз ли чи те начи не, уви ђа ју ћи 
ликов не карак те ри сти ке ових кри вих и при ме њу ју ћи 
их у сво јим умет нич ким зада ци ма. 

На овом спи рал ном путо ва њу, тако ђе, има
ју при ли ке да упо зна ју раз ли чи те епо хе раз во ја 
људ ског ства ра ла штва и мисли у који ма су вели ке 
лич но сти, људи уни вер зал ног духа, оста ви ли сво ја 
откри ћа, као тра го ве ка новим и непо зна тим галак
си ја ма.


